
2024 年度［2Q］授業評価アンケート設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 
質問 1．この授業を通じて、身についたと思う要素を全て選んでください（複数選択可） 

 
 
※問 1 の項目別回答比 
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※問 1 の開講区分・学部別回答比 

 
 
 
質問 2．シラバスの「到達目標」に到達できたと思いますか 
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質問 3．この授業を履修して満足でしたか 

 

 
質問 4．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 
※自習には、授業の宿題や課題の制作も含まれます 
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質問 5．この授業はシラバスの内容（授業計画）に沿って適切な進め方がされていましたか 

 
 
質問 6．この授業について改善点などがあれば教えてください※複数回答可 
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※問 6 の開講区分・学部別回答比 

 

 
質問 8．この授業について良かった点があれば教えてください※複数回答可  
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※問 8 の開講区分・学部別回答比 
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